

百余企业“赶集”欢乐购 卖的是特色和健康的

记者 杨晓燕 文 李杰 图

这几天的千秋广场,有一股过年的气氛,人潮涌动、购物欢乐。12月16日,第七届“游子文化节”的活动之一,第四届广场欢乐购活动暨第二届全县电商产品展示展销大会启动。连日来,108家企业展出的食品保健、休闲健身、日用百货、纺织服装、创意手作等产品,吸引了一波又一波的市民。截至昨天下午,欢乐购已实现近150万元的销售额。

健康产品俏销

无论是食品,还是生活用品,在欢乐购活动中,人气最旺的要数销售健康产品的展位。可见,健康理念已深入人心。

“明天再来,你们要把名片带来啊。”家住蓝色港湾小区的魏大妈,第一天中午来新田农庄买了西红柿后,她下午特意跑来展位要名片。“东西很健康,以后有空去农庄买菜。”

新田农庄展位的工作人员周月敏说,现场销售的草莓、西红柿都是现摘现卖,不仅新鲜,更是绿色有机食品,东西一到就被市民抢购一空。“每天都要卖好几轮,草莓特别俏,总是卖到一颗不剩。”

洛舍三里塘鱼庄展位内,现场制作、烹饪的鱼丸飘出阵阵香气。“没有任何添加,吃着放心。”1.5元一个的鱼丸价格不便宜,但人气却是超高,展位前总是排着队。“一天鱼肉要用八九桶,鱼丸要卖掉四五千个。”摊位上忙碌着的负责人陆志荣笑着说。

当然,如今市民追求的是健康生活,不仅要吃得健康,还要活得健康,户外用品的热销就是一个很好的说明。

泰普森是欢乐购活动中的“老朋友”,今年他们展位的人气又提升了不少。“帐篷、户外服装都售得很好,现场销售的产品比网上商城的还要便宜。”昨天,现场工作人员介绍说,喜爱户外运动的市民越来越多,一天销售帐篷就有五六十个,冲锋衣、抓绒衣的销量也十分可观。

跨境电商展示赚人气

活动中,两家跨境电商的参展成为今年的一大亮点。他们不仅为德清市民带来了不少新鲜的产品,更为本地市民购买放心跨境商品提供了平台。

作为我县首家跨境电商——德澳互通已让不少市民熟悉,他们主要销售澳大利亚的婴儿用品和保健品,而这些也一直是“宝妈爸爸”最关注的产品。不仅如此,现场免费提供的健康监测,人气也是爆棚。

“参展这几天,线上平台的关注提升了很多,销售也有所增加。”德澳互通负责人赵侃表示,他们以展示为主,不进行线下销售。他说,“通过线上销售,确保产品直邮,让顾客更为放心,做好我们的口碑。”

德澳互通展位隔壁的德清五角星进出口有限公司,则是前不久刚刚成立的跨境电商。展位上,胶囊咖啡机让市民好奇外,还有一位意大利的姑娘成了很大的“看点”,吸引了很多



久胜车业摊位款式多样的童车不断吸引孩子光顾



丽水传统糕点广受德清市民喜爱



满载而归逛展会

人的眼光。

“这是我老婆啊。”展位内,27岁的年轻人陈意中,就是五角星的负责人。他笑着说,父亲是德清人,他们一家一直在意大利生活,老婆也是地道的意大利人。今年回国创业,就是想把意大利的优质产品引进到国内,从而进一步回国发展。

这次展示的产品中,主打就是胶囊咖啡机。意大利的意式咖啡全球知名,如今德清越来越多的人爱上了咖啡,家用咖啡机也越来越受关注。陈意中说,对于喜欢咖啡的人来说,兼具咖啡品质和操作简单的胶囊咖啡机,是一个不错的选择。只要把

一颗胶囊咖啡,放进咖啡机,半分钟左右,一杯意式浓缩咖啡就完成了。

“活动让不少人认识了五角星,我们也会把更多优质产品带给大家。”从小生活在意大利的陈意中用不太顺口的中文说道。

缙云企业来参展

与往年活动不同的是,这次欢乐购活动除了本地企业参展外,有两家企业来自丽水缙云。尽管不是本地企业,但展位前的人气同样非常旺。

“大家可以试吃,好吃再买。”在丽水鑫康顺食品有限公司的展位前,冒着热气的蒸笼里,是各种试吃的丽

水传统糕点,有红糖糕、黑米糕、红枣状元糕、香艾青糕等,不用吆喝,人们就主动围拢来试吃、购买,热闹得很。

“昨天中午第一批40箱货就卖完了,又补来80箱货。”摊位的负责人施马映笑着说,一定能大大提升企业产品在德清的知名度,以后市民还可以在网上购买他们的糕点产品。

隔壁的“同乡”浙江老土地食品有限公司展位前也是一样,市民纷纷试吃、购买“老土地”红薯片、鸡蛋酥等食品。“我们拉了一车的货,没想到昨天就卖完了,已经补了两次货。”昨天下午,展位负责人杜海洪说,尤其是“老土地”红薯片特别受欢迎。

据了解,缙云县是我县“山海协作”结对县,此次两家企业正是在县经信委牵线下来参展。“今年是我县与缙云县‘山海协作’的第十年,也希望通过这样的形式,多方位地帮扶当地发展,促进两地交流。”县经信委相关负责人表示。

新产品和新支付

当然,这次欢乐购上,除了传统的企业产品外,还有新颖的文化创意产品,让我们看到了创意带来的商机。

位于东侧入口的德清斯波奈尔网络技术有限公司,主要销售木皮装饰画。一幅幅用木皮制作的装饰画,全部手工制作,创意中充满格调。

“前来定制的顾客不少,很多单位还在和我们谈定制服务。”企业负责人徐弘平说,高端定制逐渐在家装市场流行起来,虽然木皮画的价格不低,价位在600~9000元之间,但市场空间还是很大的。

说起今年的欢乐购,让年轻人感受最深的,可能还是移动支付带来的便利。“有支付宝吗?”、“可以微信支付吗?”不少年轻市民在购物时,很多都会问上这样一个问题。对此,大部分的参展企业也做足了准备,让电商产品展更名不副其实,更推动了产品销售。

可以说,这就是创意和科技带给我们的“福利”。

我县首个牛羊定点屠宰 正式启用

市民餐桌“放心肉”再多一道保障

记者 王珏 通讯员 李春蕾

市民刘先生喜欢吃牛肉火锅,不少打着“现宰现卖”噱头的火锅店,三五天就要宰杀一头牛,生意之好可见一斑。“生猪要定点屠宰,牛为什么却允许私自宰杀?”对此,刘先生颇有疑问。

答案当然是否定的。从12月16日起,伴随着德清丰盛食品有限公司新肉类加工厂内——我县首个牛羊定点屠宰基地正式竣工启用,今后,在县域内宰杀牛羊正式被纳入定点管理,县畜禽屠宰执法部门也将对牛羊屠宰活动进行监管。这也意味着,市民餐桌“放心肉”又多了一份安全保障。

在当天的启动仪式上,杭州五和肉类食品有限公司总经理兼德清丰盛食品有限公司董事长沈建芳介绍,作为县政府十大为民办实项目之一,这个定点屠宰点,是由德清丰盛食品有限公司投资兴建,总投资600万元,建筑面积约3800平方米,分屠牛车间、屠羊车间和交易车间,年加工能力1万头牛、5~7万头肉羊。

当天,记者走进屠宰车间,看到了自动化屠宰流水线的情景,完全颠覆了以往屠宰场“磨刀霍霍向猪羊”的杀场场面。与以往腥臭刺鼻、设施简陋,无任何环保设施的小作坊不同,整个屠宰车间非常干净明亮,没有任何异味和泥垢。

只见一头头湖羊悬挂在高约4米的屠宰线上,缓慢地向前移动,工人们井然有序地对羊进行宰前检验、称重冲淋、宰杀放血、预剥皮、去头蹄、开膛、宰后检验等。在工人操作的流水线下面,放有几个大桶,工人从肉羊身上割下来的内脏等都放进了大桶里面,防止其和地面接触,确保副产品的安全卫生。

而在宰杀的同时,记者还看到,有两名检疫员全程对湖羊的胴体、红白内脏进行了同步检疫。经过肉品检验,检验人员为首批定点宰杀的湖羊盖上了鲜红的肉品检验章,就可以出售给广大市民了。

县农业局屠宰执法大队长王云凤告诉记者,牛羊在屠宰之前递交有关产地的检疫证明并报检,通过宰中检验、宰后检验、耳标追溯等措施,以确保肉品出厂的食用安全,一旦发现不合格的牛羊胴体,立即进行无害化处理。

“褪毛的时候不用用手来试水温了。”在现场,当了二三十年“牛老板”的蔡火明看到自动化的屠宰流水线后不住点头。屠宰厂工作人员告诉记者,目前,流水线每小时可处理羊150头左右,在无肉损的同时,大大降低人工劳动强度。

对于定点屠宰带来的革命性变化显然不止这些。沈建芳坦言:“目前市面上牛肉注水的现象屡见不鲜,而羊肉因为私屠滥宰没有检验检疫,食品安全防不胜防。实施定点屠宰后,将会从源头杜绝此类现象。”

墙内开花墙外也香 “蛇王”又迎境外媒体采访

记者 虞高岚 通讯员 俞大庆

近日,法国电视二台人体奇妙力量节目组来到新市镇子思桥村的蛇文化博物馆进行拍摄。莫干山蛇类实业有限公司董事长杨洪昌面对镜头显得十分放松,将蛇产品加工利用的故事娓娓道来。

这并不是杨洪昌第一次接受国际媒体采访。仅今年下半年,就有美国国家地理杂志、法国广播电台、半岛电视台等媒体进行过报道。在此之前,杨洪昌还接受过路透社的采访,他穿红花衣衬衫在蛇文化博物馆里笑着玩大蟒蛇的大幅照片被刊登在了华尔街日报中文版上。

从蛇类养殖到涉足蛇产业与蛇文化,杨洪昌与蛇打了大半辈子的交道。今年65岁的他本该退休享受生活,却闲不住,在杭州建国北路115号中医街开起了蛇疗馆。以此为样板,还在全国范围内进行了招商,目前已有100多家加盟店。接下来,会通过不断研发和创新,做好产品开发,为健康事业服务。

蓝山咖啡

咖啡、西餐、套餐

韩式石锅、英式下午茶、各式甜品、生日蛋糕

地址:武康千秋广场南侧 电话:8817888

湖州银行德清支行 “车改贷”——为公车改革人员量身定制

- ★ 贷款用途:纳入公务用车改革范围的人员购置汽车
- ★ 利率实惠:相当于车贷分期付款年费率2.5%,而一般的银行信用卡车贷年费率为3%;
- ★ 期限多样:可分一年(12期)、二年(24期)、三年(36期),最长可达五年;
- ★ 额度较高:贷款金额最高可按新车购车价的80%;
- ★ 担保方式:免担保发放信用贷款用于购车,购车后再办理车辆抵押登记;
- ★ 还款灵活:可按月等额本息或本息还款,并可随意提前还款;
- ★ 手续简便:持享受车改证明、购车协议、身份证等有关证件至本行各网点办理;



详情请咨询: 营业部(武康镇千秋广场北侧):8060230、8060730 武康支行(武康镇中兴南路宋石街口):8064093 乾元支行(乾元镇秀前街84号):8426535 新市支行(新市镇仙潭路3号广福桥头):8448730

普金台 政府主导国资参股的金融信息服务平台

投资收益巨划算

预期年化收益率 6.60%-7.80%

- 德清县政府,省、市、县金融办引导。
- 长三角金融后台基地核心企业。
- 德华集团及省内七家民间投融资服务中心协力打造。
- 1000元起投,门槛更低;手机微信也能直接交易,操作更便捷。
- 与浙商银行等签订《资金存管》协议。



扫码关注微信服务号 进行投资查询

地址:德清县武康镇塔山街901号 电话:0572-8286630 地址:德清县武康镇源街191号 电话:0572-8019111 地址:德清县洛舍镇直街188号 电话:0572-8359111

地址:德清县雷甸镇雷甸大街285号 电话:0572-8359222 地址:德清县新市镇仙潭路212号 电话:0572-8359333 其他门店地址请登入官网查询(www.pjhc.com)!